Unsere Wiederrufsbelehrung

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns

AMZ Autohaus Zeesen GmbH

Karl-Liebknecht-Str. 60-62

15711 Zeesen

Telefon: (0 33 75) 92 16 -0 Fax: (0 33 75) 92 16 59 E-Mail: <u>info@amz-zeesen.de</u>

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden.

Sie tragen eine Kostenpauschale von 490,- Euro für die Rücksendung der Ware.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Rechtlicher Hinweis / AGBs

Verbraucherinformation gemäß Verordnung (EU) Nr. 524/2013

Im Rahmen der Verordnung über Online-Streitbeilegung in Verbraucherangelegenheiten steht Ihnen unter http://ec.europa.eu/consumers/odr/

eine Online-Streitbeilegungsplattform der EU-Kommission zur Verfügung.

Unser E-Mailadresse lautet: info@amz-zeesen.de

Rechtlicher Hinweis

a. Persönliche Daten

Die AMZ Autohaus Zeesen GmbH misst dem Schutz Ihrer Privatsphäre und der Sicherheit Ihrer persönlichen Daten höchste Bedeutung bei. Durch die folgenden Hinweise möchten wir Ihnen deshalb einen Überblick darüber geben, wie wir mit Ihren persönlichen Daten umgehen und deren Schutz gewährleisten: Sämtliche bei Ihrem Besuch der Web-Site von der AMZ Autohaus Zeesen GmbH erhobenen Daten werden entsprechend den geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen vertraulich behandelt.

Nachfolgend wird erläutert, welche Informationen während Ihres Aufenthaltes auf unserer Website erfasst werden und wie diese genutzt werden.

Bei Ihrem Besuch unserer Web-Site speichern wir standardmäßig das Datum und die Dauer des Besuches, den Namen Ihres Internet-Serviceproviders und die Web-Site, von der aus Sie auf unsere Seite gekommen sind. Die **AMZ Autohaus Zeesen GmbH** erhebt diese Daten in anonymisierter Form und wertet sie so statistisch aus, um die Attraktivität seiner Web-Site zu ermitteln und deren inhaltliches Angebot ständig zu verbessern.

Darüber hinaus speichern wir persönliche Informationen von Ihnen nur, soweit Sie uns hierzu jeweils Ihre ausdrückliche Zustimmung erteilen. Diese auf der Web-Site von der AMZ Autohaus Zeesen GmbH erhobenen persönlichen Daten werden ausschließlich zu Ihrer individuellen Betreuung, der Übersendung von Produktinformationen und der Unterbreitung von Angeboten gespeichert und verarbeitet und mit Ihrer Einwilligung ggfs. an angeschlossene Konzernunternehmen weitergegeben. Die AMZ Autohaus Zeesen GmbH trifft Vorkehrungen, um die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten zu gewährleisten. Ihre Daten werden gewissenhaft vor Verlust, Zerstörung, Verfälschung, Manipulation und unberechtigtem Zugriff geschützt. Eine Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten außerhalb der Zweckerhebung an Dritte wird nicht vorgenommen. Wir werden Ihre personenbezogenen Daten weder an Dritte verkaufen noch anderweitig vermarkten. An stattliche Einrichtungen und Behörden erfolgt eine Weitergabe nur im Rahmen zwingender nationaler Rechtsvorschriften oder wenn die Weitergabe im Fall von Angriffen auf unsere Netzinfrastruktur zur Rechts- oder Strafverfolgung erforderlich ist. Sie können die von uns gespeicherten Daten jederzeit schriftlich abfragen. Sollten trotz unserer Bemühungen falsche Informationen gespeichert sein, werden wir diese auf Ihre Aufforderung hin berichtigen. Sie haben außerdem das Recht, von uns die Sperrung bzw. Löschung Ihrer Daten zu verlangen.

b. Hypertext-Links

Die Web-Site der AMZ Autohaus Zeesen GmbH enthält Hypertext-Links zu anderen Web-Sites. Die AMZ Autohaus Zeesen GmbH ist nicht verantwortlich für die Einhaltung von Datenschutz- bestimmungen auf diesen Web-Sites und übernimmt keinerlei Verantwortung für deren Inhalt. Ein Hypertext-Link auf die Web-Site der AMZ Autohaus Zeesen GmbH darf nur nach Erteilung einer vorherigen Einwilligung durch unser Unternehmen durch Dritte eingerichtet werden. Sollten Sie einen Hyperlink auf unsere Web-Site setzen wollen, so nehmen Sie bitte vorher schriftlich Kontakt mit uns auf.

c. Haftungsbeschränkung

Alle Informationen auf der Web-Site der AMZ Autohaus Zeesen GmbH sind mit größter Sorgfalt erstellt; jedoch übernimmt die AMZ Autohaus Zeesen GmbH keinerlei Haftung für die Fehlerfreiheit dieser Informationen. Die AMZ Autohaus Zeesen GmbH haftet nicht für Schäden, die direkt oder indirekt aus der Benutzung seiner Web-Site entstehen, soweit diese nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der AMZ Autohaus Zeesen GmbH beruhen.

d. Markenzeichen

Sämtliche auf unseren Web-Sites verwendeten Markenzeichen genießen markenrechtlichen Schutz. Dies gilt z.B. für Modellbezeichnungen, Typenschilder, Logos, Embleme sowie die Bezeichnungen von Service-Leistungen.

e. Urheberrechte, geistiges Eigentum

Sämtliche auf der Web-Site der AMZ Autohaus Zeesen GmbH veröffentlichten Informationen (Text- und Bildmaterialien, Musik, Grafiken, Animationen, Videos etc.) sowie deren Anordnung auf der Web-Site genießen urheberrechtlichen Schutz. Die Vervielfältigung, Verbreitung, Wieder- bzw. Weitergabe und sonstige Nutzung ist ohne die schriftliche Genehmigung der AMZ Autohaus Zeesen GmbH nicht gestattet. Wir weisen weiter darauf hin, dass auf den Web-Sites enthaltene Bilder teilweise dem Urheberrecht Dritter unterliegen.

f. Google Analytics

Unsere Web-Site benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. ("Google"). Google Analytics verwendet sog. "Cookies". Das sind Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die eine Analyse der Benutzung der Web-Site durch Sie ermöglicht. Die durch den Cookie erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Web-Site werden in der Regel an einen Server in den USA übertragen und dort gespeichert.

Auf Grund der von uns aktivierten IP-Anonymisierung auf unserer Web-Site, wird Ihre IP-Adresse von Google innerhalb von Mitgliedsstaaten der Europäischen Union oder in andere

Vertragsstaaten des Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraum zuvor gekürzt. Nur in Ausnahmefällen wird die volle IP-Adresse an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gekürzt. In unserem Auftrag wird Google diese Informationen benutzen, um Ihre Nutzung der Web-Site auszuwerten, Reports über die Websiteaktivitäten zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen uns gegenüber zu erbringen.

Die im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IP-Adresse wird nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. Sie können die Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software verhindern. Wir weisen Sie hierbei jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen unserer Web-Site vollständig nutzen können.

Sie können darüber hinaus die Erfassung der durch das Cookie erzeugten und auf Ihre Nutzung der Web-Site bezogenen Daten (inkl. Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die Verarbeitung dieser Daten durch Google verhindern, indem Sie das unter dem folgenden Link verfügbare Browser-Plugin herunterladen und installieren: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de

g. Cookies

Cookies sind Textdateien, die Informationen enthalten, um wiederkehrende Besucher ausschließlich für die Dauer des Besuches auf unseren Web-Sites zu identifizieren. Cookies werden auf der Festplatte Ihres Computers abgespeichert und schaden Ihrem Computer nicht. Die Cookies unserer Web-Sites enthalten keinerlei persönliche Daten über Sie.

Cookies ersparen Ihnen die mehrfache Eingabe von Daten, erleichtern Ihnen die Übermittlung spezifischer Inhalte und helfen uns bei der Feststellung besonders nachgefragter Bereiche unserer Web-Sites und so können wir u.a. die Inhalte genau auf Ihre Bedürfnisse abstimmen.

Bei Bedarf können Sie selbst den Einsatz von Cookies jederzeit über die Einstellungen Ihres Browsers deaktivieren. Verwenden Sie dazu bitte die Hilfefunktionen Ihres Internetbrowsers.

h. Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen sind während der üblichen Geschäftszeiten frei einsehbar oder können unter unserer Anschrift zur Einsicht angefordert werden.

AGB – Neuwagenverkaufsbedingungen

AGB – Gebrauchtwagenverkaufsbedingungen

<u>AGB – Reparaturbedingungen</u>

AGB – Teileverkaufsbedingungen